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Уважаемые коллеги!

"Сегодня проектный подход все шире проникает в управленческую практику. Все большее количество организаций начинает рассматривать себя через призму проектно-ориентированной деятельности. Потребность в профессиональных руководителях проектов все более возрастает. Растет и дефицит этих специалистов. Поэтому, наиболее актуальной становится проблема подготовки и отбора руководителей проектов. В связи с этим возникают вопросы о возможности создания системы, которая бы содействовала отбору и формированию профессионалов в области проектного управления".

Компания ПМСОФТ и Университет Управления Проектами, в рамках сотрудничества с вузами, проводит конкурс "Лучший студенческий проект". Уже несколько лет подряд конкурс вызывает отклик сотен студентов ведущих вузов России. Результатами являются проекты-победители и очень перспективные студенческие работы, получающие поощрительные дипломы жюри! В этом году подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится 27-28 мая 2010 года в рамках IX Международной Конференции по управлению проектами. 
По итогам конкурса прошлого года приз в номинации «Идея» получил студент МГТУ им. Н. Э. Баумана Башков Дмитрий, выступивший с проектом создания учебного фильма «Ноев Проект» по курсу «Управление проектами», а в номинации «Проект» победил студент Санкт-Петербургского государственного университета Экономики и Финансов Рябцев Игорь, выступивший с работой «Внедрение информационной системы управления проектами на базе программного обеспечения Primavera». Количество участников конкурса постоянно растет, расширяется и география. 
Конкурс будет проходить в течение 3-х месяцев, за работой участников будет следить независимое жюри. По итогам конкурса победителям будут вручены призы.

Целью данного конкурса является расширение взаимодействия с вузами в рамках совместной подготовки специалистов, владеющих основами управления проектами. Привлечение молодых людей к изучению подходов, инструментов и методов управления проектами.

Условия участия:
Конкурсные работы могут содержать проекты из любой области приложения.

Участники конкурса должны предоставить описание проекта и календарно-сетевой график.

Участвуют студенты вузов, средних и средне - специальных учебных заведений. 
Описание проекта должно содержать: 
· название проекта; 
· постановка проблемы; 
· целевое назначение проекта; 
· задачи проекта; 
· участники проекта; 
· общий замысел; 
· деятельность по реализации проекта (этапы, формы, содержание, способы организации и т. д.); 
· ресурсное обеспечение; 
· риски при реализации проекта;
· ожидаемый результат; 
· перспективы развития проекта;

· календарно-сетевой график (прилагается). 
Сроки проведения: Конкурсные проекты принимаются до 30 апреля 2010 года
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